
Jurij Kozjak — Muljava 88

Ljudska igra Jurij Kozjak, ki jo po Jurčičevi povesti KD J, Jurčič
Muljava želi letos predstaviti Ijubiteljem ljudskih iger je naša peta upri-
zoritev Jurčičevih del na prostem. (Sosedov sin 1982, Domen 1983,
Deseti brat 1985, in 1986, Rokovnjači 1987).

Ideja, da bi to ljudsko igro uprizorili na prostem, se nam je porodila
že leta 1975, ko je bila 500 letnica napada turkov na Muljavo, vendar
smo se zavedali, da bo uprizoritev zelo zahtevna, zato smo uprizoritev
odlagali, 6b uprizarjanju drugih Ijudskih iger pa nabirali izkušnje in se
tehnično izpopolnjevali ob pomoči mnogih naših prijateljev in
strokovnih sodelavcev, med katerimi nam jebil najbližji Janez Eržen,
častni krajan Muljave. Priprave za letošnjo uprizoritev so se pričele ja-
nuarja z izdelavo dramatizacije, ki sta jo pripravila J. Eržen in D. Zupa-
nčič, ki igro tudi režirata.

Izbrana ekipa igralcev iz KD Muljava in okolice je dokaj številna (66
igraicev), poleg njih je dokaj obsežna tehnična ekipa. Zahtevnost te
predstave je bistveno večja, saj v igri sodelujejo konji, scena je obsežna,
kostumi in rekviziti so iz obdobja srednjega veka, poleg tega so prisotni
efekti z ognjem, zahtevna lučna in glasbena oprema.

Pri pripravi scene, kostumov rekvizitov in ostalega so poleg igralcev
in tehnične ekipe pomagali mnogi drugi vaščani. Brez njihove pomoči
bi bila uprizoritev skoraj nemogoča.

Materialno so uprizoritev podprle že mnoge organizacije združenega
dela kot KZ Stična, Gozdno gospodarstvojjubljana, Lesnina — Sino-
les Ivančna govica, IMP D O Livar Ivančna gorica, Industrija usnja
Vrhnika, Velana Ljubljana, Viba filra Ljubljana, Radio Ljubljana,
ZKO Grosuplje, SO Grosuplje, Zavod za kulturo Grosuplje in drugi.

Želimo, da bi ob prikazu zgodbe po Jurčičevi povesti prikazali de-
lček zgodovine, ki je bila za naš narod vseskozi boj za samoohranitev.

Upamo, da bo predstava zanimiva zaradi same zgodbe, ki jo od slo-
venskih del gotovo pozna največ narodov (prevod v 43 jezikov), zaradi
prijetnega okolja v dolinici ob Jurčičevi domačiji, zaradi malce spek-
takularnosti in mogoče aktualnosti. Predstave bodo v petek, 24. junija
ob 21.00 (premiera) in ponovitve 25.6., 1.7., 2.7., 8.7. in 9.7. vsakok-
ratob 21.00 uri.

KD Muljava vabi vse ljubrtelje Jurčičevih del in uprizoritev na pros-
tem na ogled.


